



## Širi se dober glas o vseh nas



Posvet o višjem strokovnem izobraževanju je zaznamoval tudi oddajo Jutro na Planetu, 16. novembra na Planet TV. V prispevku so poudarili, kaj vse ponuja višje strokovno izobraževanje, kaj nas čaka v hitro se razvijajočem svetu umetne inteligence, ter zakaj se odločiti za študij na višji strokovni šoli. Prispevek si ogledajte na povezavi [TUKAJ](#). O posvetu je poročala tudi Slovenska tiskovna agencija (STA). Kaj so napisali, si preberite [TUKAJ](#).

## Posnetki 2. letnega posveta



Za vse, ki se 2. letnega posveta niste utegnili udeležiti, smo pripravili posnetke le tega. Ogledate si lahko pozdravne nagovore Egona Pipana, predsednika Skupnosti VSS, Mitje Gorenščka, glavnega izvršnega direktorja Gospodarske zbornice Slovenije za socialni dialog in dr. Darja Felda, ministra za vzgojo in izobraževanje. Na voljo je posnetek debate z okrogle mize na kateri so sodelovali Barbara Krajnc, Gospodarska zbornica Slovenije, Darko Mali, Center RS za poklicno izobraževanje, dr. Borut Čampelj, Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, mag. Zvonka Pangerc Pahernik, Andragoški center Slovenije, Egon Pipan, predsednik Skupnosti višjih strokovnih šol RS. Vodil jo je Alojz Razpet. Med posnetki je tudi predstavitev *EuroSkills in SloSkills – priložnost za promocijo odličnosti* Aleksandra Sladojevića iz Centera RS za poklicno izobraževanje ter predavanje dr. Dana Podjeda na temo vpliv umetne inteligence na višje strokovno izobraževanje. Vsi posnetki so na našem Youtube kanalu [TUKAJ](#).

---

## Vaše mnenje o letnem posvetu šteje

V organizaciji posveta je vrednotenje opravljenega dela zaključno dejanje. Vaše mnenje je odločilnega pomena, saj tako lahko izboljšamo naslednji posvet. V ta namen smo izvedli anonimno anketo, katere rezultati so nas navdušili. Več kot 76 odstotkov udeležencev je izrazilo zadovoljstvo z izbranimi temami posveta in z izbiro sogovornikov. Kot predloge tem za naslednji posvet ste največkrat navedli prenovo poklicnih standardov in študijskih programov, interdisciplinarnost v okviru višjega strokovnega izobraževanja ter krepitev mednarodne povezljivosti višjih strokovnih šol. Hvala tudi za vse pohvale, ki ste nam jih namenili za organizacijo posveta. Za nas so potrditev, da smo s predanim delom dosegli zastavljene cilje.

---

## Strateški svet za svetovalno dejavnost izobraževanja



Na Ljudski univerzi Slovenska Bistrica je v četrtek, 23. novembra, potekal prvi sestanek o oblikovanju strateškega sveta za svetovalno dejavnost v izobraževanju odraslih, katerega del je tudi Skupnost VSŠ. S partnerji smo oblikovali konkretne dejavnosti, ki jih nameravamo izpeljati prihodnje leto. Dogovorili smo se tudi o ciljnih skupinah in pogostosti srečanj.

---

## Študenti BIC Ljubljana z izjemnimi dosežki



Študentje **BIC Ljubljana, Višje strokovne šole** so v mesecu novembru 2023 z odličnimi predstavitvami na tekmovanjih GTZ 2023 in Grand Gourmet Split 2023 dosegli odlične rezultate. Skupaj so domov prinesli kar 9 zlatih medalj in tri 1. mesta, 5 srebrnih medalj ter eno 2. mesto, 1 zlato priznanje, 3 pokale in še 2 posebni nagradi. Iskrene čestitke! Podrobnosti preberite [TUKAJ](#).

---

## Iz teorije v prakso na kariernem sejmu

Da bi študentom zagotoviti odlično izhodišče in jih opremili z znanji ter veščinami, potrebnimi za uspešen vstop na trg dela, bo v četrtek, **30. novembra**, na **Ekonomski šoli Novo mesto, Višji strokovni šoli**, potekal Karierni sejem. Potekal bo v obliki minutnih sestankov. Vsak študent se bo na sejmu predstavil štirim delodajalcem s hitro enominutno predstavitvijo. Poleg tega bodo sogovornikom ponudili tudi svoje CV vizitke s povezavo do LinkedIn profila, ki so jih pripravili v sklopu predavanj. Študentje se bodo lahko predstavili kar desetim delodajalcem iz lokalnega in širšega okolja, s katerimi šola vzdržuje tesne stike.

---

## Nad izzivi s hekatonom



Študenti **Višje prometne šole Maribor** so od 7. do 9. novembra sodelovali v inovativnem študentskem hekatonu, katerega namen je bil interdisciplinarno reševanje problemov in spodbujanje inovativnih idej na zastavljene probleme podjetja Impol. Projektno delo je izvajalo 84 študentov 2. letnika logističnega inženirstva, informatike, varstva okolja ter izredni študenti pod tutorstvom predavateljev VPŠ. Več o tem [TUKAJ](#).

---

## Prispevajte k evalvaciji Erasmus+

Vabljeni k sodelovanju v javnem posvetu **evalvacijskega procesa programa Erasmus+**. Posvetovanje bo odprto **do 8. decembra**, na voljo pa je v vseh uradnih jezikih EU. V okviru posvetovanja Evropska komisija zbira mnenja državljanov in organizacij o programu Erasmus+, njegovem izvajanju ter rezultatih. Sodelujte in prispevajte, da bodo prihodnje generacije programa Erasmus+ še boljše! Več o tem [TUKAJ](#).

---

## Sejem MEGRA vabi k sodelovanju

**Sejem MEGRA** v letu 2024 vabi k sodelovanju študente in mlade strokovnjake gradbeništva, energetike, arhitekture in drugih sorodnih področij pri pripravi idejnega osnutka ter vizije za prihodnost sejmišča v Gornji Radgoni. Poleg panojskih predstavitev bodo imeli študentje priložnost javnih predstavitev pred občinstvom in mediji. Pomurski sejem bo skupaj s partnerji zagotovil nagrade za najbolj inovativne predstavitve. Za podrobnosti se obrnite na Mirana Mateja, [miran.mate@pomurski-sejem.si](mailto:miran.mate@pomurski-sejem.si).

---

## Skok čez planke

Odkrijte moč mikrodokazil. Udeležite se spletnega dogodka *Microcredentials Empowering Skills Pathways*, ki bo v četrtek, **30. novembra**. Vse podrobnosti so [TUKAJ](#).

Do **10. decembra** lahko oddate prispevek za 10. mednarodno konferenco o izobraževanju 2024. Tema konference je *Premostitev vrzeli med raziskavami in prakso v izobraževanju: Spodbujanje ustvarjalnosti, novih učnih načrtov in podjetniških spretnosti za učence in izobraževalce*. Vse informacije najdete [TUKAJ](#).

European Alliance for Apprenticeships (EAfA) vas vabi na spletni seminar *Vključevanje mobilnosti v vajeništvo: od teorije do prakse*, ki bo potekal **14. decembra**. Podrobnosti so [TUKAJ](#).

**Pact for Skills** je skupno prizadevanje in pristop k razvoju spretnosti. Cilj pakta je mobilizirati in spodbuditi zasebne in javne deležnike, da sprejmejo konkretne ukrepe za izpopolnjevanje in prekvalifikacijo delovno sposobnih ljudi, ter po potrebi združiti prizadevanja v partnerstvih. Če vas to zanima, sledite povezavi [TUKAJ](#).

---

## Ne spreglejte

V sodelovanju s članicami Skupnosti VSŠ, nacionalnimi in mednarodnimi partnerji, napovedujemo naslednje dogodke:

1. **Srečanje Erasmus+ koordinatorjev VSŠ** (29. 11. 2023), organizira Skupnost VSŠ
2. **Karierni sejem** (30. 11. 2023), organizira Ekonomska šola Novo mesto, VSŠ
3. **Strateški svet za svetovalno dejavnost v izobraževanju odraslih** (7. 12. 2023), organizira UPI Žalec

4. **13. letna konferenca Kakovost v višjih strokovnih šolah** (18. 1. 2024), organizira Skupnost VSŠ
5. **Informativa** (19. in 20. 1. 2024), organizira Proevent
6. **Mednarodno projektno srečanje InclusiVET** (22. in 23. 1. 2024), organizira Skupnost VSŠ
7. **33. letna konferenca EURASHE** (22. in 23. 5. 2024), organizira EURASHE

Informacije o dogodkih najdete [TUKAJ](#).

---

---



**ŽIVI SVOJE SANJE, ČILJAJ VIŠJE!**

*Copyright © 2023, Vse pravice pridržane.*

To e-poštno sporočilo ste prejeli, ker ste se prijavili preko našega spletišča ali ker ste nam e-naslov zaupali za obveščanje o delovanju in dogodkih Skupnosti VSŠ.

**Naš naslov:**

Skupnost VSŠ  
Mariborska cesta 2  
3000 Celje  
Slovenia

Se želite odjaviti od prejemanja e-novic?  
Tukaj lahko [osvežite podatke](#) ali [se odjavite](#).

---